

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2017/841 od 17. svibnja 2017. o izmjeni Provedbene uredbe (EU) br. 540/2011 u pogledu produljenja roka valjanosti odobrenja aktivnih tvari: alfa-cipermetrin, *Ampelomyces quisqualis* soja: aq 10, benalaksil, bentazon, bifenazat, bromoksinil, karfentrazon etil, klorprofam, ciazofamid, desmedifam, dikvat, DPX KE 459 (flupirsulfuron-metil), etoksazol, famoksadon, fenamidon, flumioksazin, foramsulfuron, *Gliocladium catenulatum* soja: j1446, imazamoks, imazosulfuron, izoksaf lutol, laminarin, metalaksil-m, metoksifenozyd, milbemektin, oksasulfuron, pendimetalin, fenmedifam, pimetrozin, s-metolaklor i trifloksistrobin

(Službeni list Europske unije L 125 od 18. svibnja 2017.)

Na naslovnici, u sadržaju, i na stranici 12., u naslovu:

umjesto: „Provedbena uredba Komisije (EU) 2017/841 od 17. svibnja 2017. o izmjeni Provedbene uredbe (EU) br. 540/2011 u pogledu produljenja roka valjanosti odobrenja aktivnih tvari: alfa-cipermetrin, *Ampelomyces quisqualis* soja: aq 10, benalaksil, bentazon, bifenazat, bromoksinil, karfentrazon etil, klorprofam, ciazofamid, desmedifam, dikvat, DPX KE 459 (flupirsulfuron-metil), etoksazol, famoksadon, fenamidon, flumioksazin, foramsulfuron, *Gliocladium catenulatum* soja: j1446, imazamoks, imazosulfuron, izoksaf lutol, laminarin, metalaksil-m, metoksifenozyd, milbemektin, oksasulfuron, pendimetalin, fenmedifam, pimetrozin, s-metolaklor i trifloksistrobin”;

treba stajati: „Provedbena uredba Komisije (EU) 2017/841 od 17. svibnja 2017. o izmjeni Provedbene uredbe (EU) br. 540/2011 u pogledu produljenja roka valjanosti odobrenja aktivnih tvari: alfa-cipermetrin, *Ampelomyces quisqualis* soja: aq 10, benalaksil, bentazon, bifenazat, bromoksinil, karfentrazon etil, klorprofam, ciazofamid, desmedifam, dikvat, DPX KE 459 (flupirsulfuron-metil), etoksazol, famoksadon, fenamidon, flumioksazin, foramsulfuron, *Gliocladium catenulatum* soja: j1446, imazamoks, izoksaf lutol, laminarin, metalaksil-m, metoksifenozyd, milbemektin, oksasulfuron, pendimetalin, fenmedifam, pimetrozin, s-metolaklor i trifloksistrobin”.

Na stranici 12. u uvodnoj izjavi 4.:

umjesto: „Rokovi valjanosti odobrenja aktivnih tvari alfa-cipermetrin, *Ampelomyces quisqualis* soja: aq 10, benalaksil, bifenazat, bromoksinil, klorprofam, desmedifam, etoksazol, *Gliocladium catenulatum* soja: j1446, imazosulfuron, laminarin, metoksifenozyd, milbemektin, fenmedifam i s-metolaklor produljeni su Provedbenom uredbom Komisije (EU) br. 1197/2012 (?). Odobrenje tih tvari prestaje važiti 31. srpnja 2017.”;

treba stajati: „Rokovi valjanosti odobrenja aktivnih tvari alfa-cipermetrin, *Ampelomyces quisqualis* soja: aq 10, benalaksil, bifenazat, bromoksinil, klorprofam, desmedifam, etoksazol, *Gliocladium catenulatum* soja: j1446, laminarin, metoksifenozyd, milbemektin, fenmedifam i s-metolaklor produljeni su Provedbenom uredbom Komisije (EU) br. 1197/2012 (?). Odobrenje tih tvari prestaje važiti 31. srpnja 2017.”